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DOM MAKLERSKI

Raport biezacy nr: 68/ 2011

Data sporzadzenia: 2011-09-28

Temat: Informacja o niespetnieniu jednego z warunkow umowy znaczacej, o ktorej

DM IDM S.A. poinformowat w raporcie biezagcym nr 59/2011

Podstawa prawna: Art. 56 ust. 1 pkt 2 Ustawy o ofercie - informacje biezace i okresowe

Tres¢ raportu:

Zarzad Domu Maklerskiego IDM Spotka Akcyjna ("DM IDM S.A."), stosownie do tresci § 5 ust. 1 pkt
4 w zwigzku z § 10 Rozporzadzenia Ministra Finanséw z dnia 19 lutego 2009 r. w sprawie informacji
biezacych i okresowych przekazywanych przez emitentow papierow wartoéciowych oraz warunkow
uznawania za réwnowazne informacji wymaganych przepisami prawa panstwa niebedacego
panstwem czionkowskim (Dz. U. z 2009 Nr 33, poz. 259 z pozn. zm., dalej "Rozporzadzenie"),
niniejszym informuje, iz DM IDM S.A. w dniu dzisiejszym powzigt informacje o niespetnieniu
warunku zawieszajacego umowy znaczacej, o ktérej DM IDM S.A. poinformowat w raporcie
biezacym nr 59/2011 w dniu 4 sierpnia 2011 r. tj. umowy zawartej przez DM IDM S.A. oraz BBI
Capital Narodowy Fundusz Inwestycyjny S.A. ("BBIC"), ktorej przedmiotem byto petnienie przez
DM IDM S.A. funkcji subemitenta inwestycyjnego w rozumieniu art. 4 pkt 12 Ustawy o ofercie w
zwigzku z ofertg publiczng akcji serii H z prawem poboru emitowanych przez BBIC i zobowigzanie
DM IDM S.A. sie do nabycia, na wtasny rachunek, catosci akcji serii H, na ktore nie zostang ztozone
zapisy w terminie ich przyjmowania ("Umowa"). Umowa =zostata zawarta pod warunkiem
zawieszajacym polegajacym na podjeciu do 27 pazdziernika 2011 roku przez walne zgromadzenie
BBIC uchwaty upowazniajacej zarzad BBIC do zawarcia Umowy. Wskazany w zdaniu poprzednim
warunek nie spefnit sie z powodu nieprzyjecia odpowiedniej uchwaty na walnym zgromadzeniu
BBIC 27 pazdziernika 2011 r., co wynika z raportu biezacego BBIC nr 41/2011 z 27 wrzesnia 2011
r. Byto to jedyne walne zgromadzenie BBIC, ktére odbyto sie w terminie od zawarcia Umowy do 27
pazdziernika 2011 r. W zwigzku z powyzszym, umowa o ktdérej wspomniano powyzej zostata

rozwigzana.



